

Рассказ скачан на сайте <http://eromo.org>

Название: Да, это было, и было неплохо

Да, это было. И это реальная история. Я долго думал, рассказывать или нет (вдруг кто узнает). А, плевать. Ведь было хорошо и приятно.

У нас когда идёшь с электрички домой есть частный сектор (да, много где есть такое). Там в крайнем доме жил как я его называл дядя Сеня. Многие знали что он раньше сидевший, и далеко не все знали что он слаб на зад. К нему ходили многие, но в основном выпить за компанию. Я сам часто ходил чисто выпить, и даже иногда оставался пьяный поспать (что бы не идти домой в таком виде).

Помню как то пришёл к нему с двумя бутылками и курицей гриль. Говорю: «Дядь Сеня можно я сегодня у тебя останусь, а то лень да и не хочется потом таким домой переться.» Он: «Оставайся». Ну мы жахнули. Главное всегда было закрыть дверь. Мог припереться кто угодно. Закрыли дверь. Свет совсем погасили ну спать же собрались. Он говорит: «Давай на одной что бы не расстилать другие кровати». Ну я согласился. Думаю, не красиво в джинсах спать хоть и пьяный, да и не удобно. Разделся, лёг под одеяло.

Слышно как по улице люди идут домой с электрички. Вдруг чувствую его руку у себя на члене, он сразу встал. «Может тебе отсосать?» Я ложусь на спину и говорю: «Да». Был бы трезвый навряд ли это бы произошло. Он заглотил его полностью, затем головку, а я как раз кончил. Он всё сглотнул и дальше сосать, минута, вторая, у меня опять стоит. Он сосёт и вставляет мне палец в зад, я сразу и кончил. Мне это очень понравилось. Дальше как не сговаривались, он ложится, а я спускаюсь и начинаю сосать его член. Когда то давно (тоже по пьяни, я сосал у друга он тогда мне кончил прямо в горло), опыт как бы был. Но это немного не тот опыт. У дяди Сени он почти всегда вялый. Что я с ним только не вытворял. Даже слегка покусывал; вот тогда он становился твёрдым. Я запикивал его себе прямо в глотку и как бы всасывал; он опять становился твёрдым (мне это нравилось). В итоге я чуть так и не заснул с его членом во рту.

Прошло время как то опять пришёл к дяде Сене, у него гости. Сходил в магазин купил три бутылки (одну спрятал) и закуски. Вместе жахнули. Говорю: «Дядь Сеня я останусь сегодня у вас, можно?» «Оставайся». Проводили гостей, я говорю: «У нас ещё одна есть». Он: «Хорошо, есть момент». Думаю что за момент? Он: «Вот сходи промой зад». Даёт мне кастрюлю с водой и клизму (наверно на литр) и бумагу. Я спрашиваю его: «А вы?» «А я уже давно промылся». Думаю, ну писец. Но пошёл и промыл. Прихожу, он уже свет выключил. Я двери на засов закрыл и иду чуть ли не на ощупь. Говорит: «Ложись». Ну я разделся и лёг. Он давай мне сосать. Чувствую что у него рука в перчатке, и перчатка не простая (плотная какая то). Сперва всовывает мне палец в зад, я слегка расслабился. Два пальца, затем три, крутит по сторонам и сосёт. Я кончил, мой зад схлопнулся. Он дальше сосать, мой член опять встал, зад снова расслабился.

Он сразу мне три пальца, затем сложил как лодочкой; И Оп-па!

Он засунул мне больше чем всю ладонь в зад. Я если честно ахринел! Это и приятно и непонятно. Он мне: «Тише, тише, всё хорошо.» И продолжает рукой дальше мне в зад залазить, затем высунул полностью и снова вставил. Я даже застонал (скорее от

удовольствия чем от боли). Так продолжалось минуты три, затем в мой зад вошла холодная смазанная пустая бутылка из под водки только горлышко осталось с наружи. Я кончил, зад схлопнулся вместе с бутылкой. Он ложится что бы я ему сосал. Я с бутылкой в заднем сосу ему ещё быстрее и глубже. Он переворачивается и подставляет свой зад.

Я провёл рукой зад у него смазан и готов. Я ему вставляю, а у самого в заду бутылка полностью. Начинаю движения. Это очень необычно и реально круто. У меня самого зад расслабился, но бутылка не выскакивает. Кончаю, и понимаю что как только кончаю мой зад схлопываясь с бутылкой подымает мой член снова. О, ЭТО КРУТО.

Я продолжаю, два раза я в него кончил и лёг, сам устал. Бутылка в заднице уже как родная. Он мне говорит: «Нравится? Тогда возьми другую бутылку, сходи в туалет выними эту там много чего выйдет, промой снова и вставь новую.» Я так и сделал. Прихожу с бутылкой в заднице, ложусь к нему «у него стояк и тоже бутылка в заднице. Я спустился и давай сосать. Тут неожиданно стук в окно. Я с его членом во рту так и замер. Пусть думают что дома нет никого. Легли тихонько, прикинулись что нет никого и в итоге заснули.

С утра проснувшись сразу даже не понимаешь что у тебя в заднице бутылка. Сходил в туалет, вынул эту заразу. Пришёл, снова прилёг, дядя Сеня повернулся ко мне взял за член, а вторую руку засунул чуть ли не по локоть мне в зад. Я реально афигел, но это было приятно. Я и не знал что бывает так круто.

Он трахал меня рукой минут может 20, я уже успел несколько раз кончить.

Затем сходили подмылись, оделись, маханули водочки, я говорю: «Я домой.»
«Заходи ещё.»
«Обязательно зайду.»

Я заходил и не раз. Потом обязательно расскажу.